

J. M. 00

Protokol o hodnocení bakalářské práce – diplomové práce *)

Název práce: Laboratoř - Konstrukční kolekce Complector

Práci předložil(a) student(ka): BcA. Lukáš Malák, Dis.

Studijní obor a specializace: Intermediální tvorba

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil(a): doc. MgA. Milena Dopitová

1. Cíl práce

2.

(a jeho naplnění):

Prodejné, skladebné, přenositelné a materiálově trvanlivé, výtvarné, vizuálně zajímavé, ve svém ztvárnění nehmotné dílo, existující jen jako myšlenka. Novým produktem je jakýsi meziprodukt, pohybující se mezi uměleckým dílem, ideou a komerčním produktem. Tak definuje cíl diplomové práce Lukáš Malák. Výchozí myšlenkou je vynález konstrukčního setu – stavebnice z šatních ramínek s názvem Complector.

3. Technologická specifika

(technická inovace):

Jedná se o systém stavebnic, kde šatní ramínka s nejrůznějšími tvary, barvami, popřípadě dalšími hostujícími prvky rozvíjejí stavebnicové systémy a struktury. Každý set – stavebnice obsahuje vždy dostatečné množství ramínek s návodem na sestavení několika děl. Každá

konstrukční sada obsahuje součástky, logo, obal, uspořádání – systém roztřídění a návod nebo-li hrací plán.

4. Přínos práce pro daný obor

Projekt se dá posuzovat jako objekt, instalace, grafický, produktový design, performance, nebo také artterapie.

Autor si suverénně pohrává s těmito disciplínami a s lehkostí jemu vlastní se mu daří svým vynálezem „na umění“ pobavit, přesvědčit a nadchnout pro nákup něčeho tak finančně dostupného, skladného, lehkého i víceúčelového.

Silné stránky díla

Stále se řeší otázka co je a co už není umění. Lukáš Malák nabízí systém na jednu takovou uměleckou produkci skrze svůj Complector. Je to první prototyp. V záloze už řeší dokonalejší typ ramínka s rozšířenými možnostmi zapojení dalších komponentů.

Tuto diplomovou práci hodnotím velmi kladně, splňuje všechny požadavky, je chytrá, vtipná, aktuální a jsem přesvědčena, že u Lukáše Maláka je to teprve začátek.

5. Hodnocení a navrhovaná známka

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

výborně

Datum: 15. 5. 2013


Podpis:

*) Nehodící se škrtněte

Pozn.: Při nedostatku místa přiložte nový list